Cexkynaa

3an. 1 IIposepere 3a 60 ceKyHAH,KOJIKO YACTHH L1I€ PECMETHETE OT
3ajavyara.Crienere BpeMeTo Ype3 CeKyHAHaTa CTPeJiKa Ha YaCOBHHUKA.

A)216:2= 420:4= 721:7= 945:9=
416:2= 820:4= 742:7= 963:9=
016:2= 428:4= 756:7= 9712:9=

b) 318:3= 525:5= 624:6= 824:8=
618:3= 530:5= 630:6= 848:8=
918:3= 545:5= 642:6= 872.8=

3an.2 Konko nbTH 10 5 CEKyHM W3MHUHABA CEKYH/IHATa CTPEJIKa 3a :

20 cek - ,50 cek- 60 cex
3an.3 Karto 3uaere .ue 60 cex= MHH,3aIMUIIETe KOJIKO ca:

1 MuH 1 20 cex = CeK
2 MHMH U 35 cek= CeK
4 MUH U 5 cek = ceK
2 MHH H 35 cek = CeK
5 MuH u 50 cek = cexK
3mun u 15 cexk = ceK

3an.4 Crnoust Moxke aa uzmune 3a 1 munyra 100 merpa.Kosiko metpa e
u3muHe 3a 30 cexynau?A 3a 5 MUHYTH?



